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ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα τις 

από μέρους του σταθμού πιθανές παραβάσεις του άρθρου 33(2)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998, όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα και της παραγράφου Ε4 του Κώδικα Διαφημίσεων, 

Τηλεμπορικών Μηνυμάτων και Προγραμμάτων Χορηγίας όπως εκτίθεται στο 

Παράρτημα ΙΧ των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 

2000 (Κ.Δ.Π 10/2000). 

 

Tο πιο πάνω άρθρο αναφέρει τα εξής: 

 

33(2) Η μετάδοση διαφημίσεων και μηνυμάτων τηλεμπορίας από το σταθμό πρέπει να 

συνάδει, ή ανάλογα με την περίπτωση, να μην παραβιάζει τις πιο κάτω διατάξεις: 

(α) Η διαφήμιση και η τηλεμπορία πρέπει να αναγνωρίζονται εύκολα ως τέτοιες και να 

διακρίνονται σαφώς από το υπόλοιπο πρόγραμμα με τη χρησιμοποίηση οπτικών και 

ακουστικών μέσων επισήμανσης. 
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Η πιο πάνω παράγραφος αναφέρει τα εξής: 

 

Ε4 Απαγορεύεται η παρακίνηση για αγορά ή μίσθωση προϊόντων ή υπηρεσιών του 

χορηγού ή τρίτων με αναφορές στα χαρακτηριστικά ή στις τιμές ή δίνοντας 

πληροφορίες για τον τρόπο ή τόπο αγοράς τους.   

 

Κατόπιν σχετικής απόφασης η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της 

ημερομηνίας 12.12.2007, έθεσε ενώπιον του σταθμού τις διερευνώμενες παραβάσεις 

για οποιεσδήποτε εξηγήσεις και/ή παραστάσεις και κάλεσε τους εκπροσώπους του 

σταθμού όπως δηλώσουν κατά πόσο επιθυμούν να παρευρεθούν κατά την εξέταση 

της υπόθεσης.  Τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δε ληφθεί οποιαδήποτε 

απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα 

είναι υποχρεωμένη να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντηση του 

σταθμού. 

 

Οι διερευνώμενες παραβάσεις, οι οποίες τέθηκαν ενώπιον του σταθμού εκτίθενται 

πιο κάτω στα υπό στοιχεία: 

 

1. Στις 04.8.2007 μεταξύ των ωρών 15:00-17:00, μεταδόθηκε εκπομπή σε 

ζωντανή μετάδοση (Live Link) από το εστιατόριο «Ammos Kitchen Bar» 

κατά την διάρκεια της  οποίας μεταδόθηκαν διαφημίσεις που αφορούσαν τόσο 

το ίδιο εστιατόριο όσο και το αφρόλουτρο «Fa Yogurt» οι οποίες δεν 

αναγνωρίζονταν εύκολα ως τέτοιες και δεν διαχωρίζονταν σαφώς από το 

υπόλοιπο πρόγραμμα, καθότι δεν χρησιμοποιήθηκαν ακουστικά μέσα 

επισήμανσης κατά  παράβαση του άρθρου 33(2)(α) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(1) του 1998 (όπως τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 

 

Συγκεκριμένα κατά την διάρκεια της εν λόγω εκπομπής έγιναν 28 αναφορές 

στην μάρκα Fa, 7 αναφορές στο προϊόν Fa Yogurt και 7 αναφορές στο 

εστιατόριο Ammos Kitchen Bar.   

  

Ειδικότερα μεταδόθηκαν τα εξής: 

Εκφωνητής: «Λοιπόν καλησπέρα σε όλο τον κόσμο, Dj Radio Live Link το τρίτο και 

τελευταίο παρέα με το FaYogurt που θα σας προσφέρει πολλά και πλούσια δώρα. Θα 

παίξουμε μαζί μέχρι και τις 18:00….Καλησπέρα σε όσους βρίσκονται εδώ στο Άμμος 
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Kitchen Bar που είναι κατάμεστο και σε όλο τον κόσμο που μας ακούει όπου και αν 

βρίσκεται.  »  

 

Διεξαγωγή διαγωνισμού με το κοινό που βρίσκεται στον χώρο που γίνεται η ζωντανή 

εκπομπή με σκοπό να κερδίσουν σαν δώρο ένα κιβώτιο αφρόλουτρο Fa YOGURT 

 

Εκφωνητής: «θέλουμε 2 άτομα 1 άντρα και μια γυναίκα για να παίξουν τα πρώτο 

παιχνίδι., να η γυναίκα στέκεται μπροστά σας και θέλουμε και ένα άντρα για να 

παίξουν αντίπαλοι. Στο πρώτο παιχνίδι θα διεκδικήσουν ένα κιβώτιο με Fa Yogurt με 

πρωτεΐνη γιαουρτιού »  

 

Εκφωνητής απευθυνόμενος σε διαγωνιζόμενη: «πώς τα πάτε με χορό; Το ζεϊμπέκικο 

το χορεύετε; Ωραία εγώ προσπαθώ να το μάθω. 

Λοιπόν μια κοπέλα του Fa παρακαλώ. Κυρία Λούλα πάρτε ένα αφρόλουτρο Fa και αν 

καταφέρετε αυτό που θα σας πω θα πάρετε ένα κιβώτιο τέτοια για να πάρετε σπίτι να 

έχετε για ένα χρόνο…τo κρατάτε τεντωμένο (εννοεί το αφρόλουτρο), το βλέπετε, την 

γυρίζεις, ζεϊμπέκικο εντάξει; Θα σας γυρίζει. Εδώ τεντωμένο το χέρι σας, το βλέπετε, 

βλέπετε το Fa και γυρίζετε συνέχεια, θα σας βοηθήσει και η κοπέλα, όταν σας πω stop 

το αφήνετε κάτω και το πατάτε. Αν τα καταφέρετε ένα κιβώτιο Fa δικό σας. 

Ξεκινάμε..» 

 

 

Εκφωνητής: «πού είναι η Μαγιόρκα; Ξέρετε που είναι η Μαγιόρκα; Ισπανία, πολύ 

καλός στη γεωγραφία, λοιπόν για να πάτε Μαγιόρκα εφτά μέρες με όλα τα έξοδα 

πληρωμένα και ακόμα ένα άτομο της επιλογής σας και διαμονή σε πολυτελές 

ξενοδοχείο, ένα δωράκι προσφορά του Fa Yogurt στο 1800 που είναι το sms του DJ. 

Στέλνετε  μήνυμα τη λέξη Fa, ονοματεπώνυμο, ηλικία και περιοχή, μπαίνετε στην 

κλήρωση που θα γίνει την Δευτέρα γύρω στις δέκα παρά είκοσι στην εκπομπή του 

Δημήτρη Τσώνη. Fa , ονοματεπώνυμο, ηλικία και περιοχή στο 1800 με χρέωση μόνο 6 

σέντ ούτε ΦΠΑ ούτε τίποτα, Fa, ονοματεπώνυμο, ηλικία και περιοχή, η κλήρωση τη 

Δευτέρα το πρωί γύρω στις δέκα παρά είκοσι…» 

 

Εκφωνητής: «εδώ είμαστε και πάλι από το Μακένζi στην Λάρνακα από το Ammos 

Kitchen Bar όπου έχουμε βρει μια τρελλοπαρέα η οποία αποτελείται από 10-15 άτομα, 

οι οποίοι οι 10 έχουν φύγει και έχουν μείνει οι πέντε και θα παίξουμε το αγαπημένο 

παιχνίδι του Fa Yogurt που είναι ο Fa πόλεμος και είστε όλοι καλεσμένοι. Fa πόλεμο 

θα παίξουμε λοιπόν σε λίγο, μέχρι να μαζευτούν και να μοιράσουνε τα κορίτσια και 

αγόρια του Promo Team του Fa στους αντιπάλους. Το παιχνίδι είναι πάρα πολύ απλό, 

μόλις μαζευτούν οι 10 – 15 θα σας εξηγήσω το παιχνίδι. Δώστε όλα τα Fa που έχουμε 

στο κιβώτιο, θα παίξουμε πόλεμο, πόλεμο υγιεινό. Ετοιμάζουμε λοιπόν εμείς εδώ τις 

ομάδες, μέχρι να παίξουμε Fa πόλεμο ακούμε μουσική και μόλις μαζευτούν θα σας 

ενημερώσω και εγώ τι γίνεται…..έχει κανένα εδώ που δεν παράγγειλε; Παραγγείλατε 

εσείς; Δεν παραγγείλατε; Τι θα πιείτε; Τι θέλετε; Παρακαλώ! Θέλετε μενού; Μενού 

στις κυρίες παρακαλώ εδώ πέρα, κάποιος άλλος που δεν παράγγειλε; Ammos Kitchen 

Bar παρακαλώ. Συνεχίζουμε με μουσική μέχρι να βρούμε τα 10 άτομα να παίξουμε Fa 

πόλεμο.» 
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 Εκφωνητής προς το κοινό: «γιατί δεν έρχεστε να παίξετε, είναι καλό για την 

επιδερμίδα, σοβαρά σας λέω, εγώ δεν μπορώ να παίξω δεν είμαι αδιάβροχος. Καλά 

δέχομαι να παίξω και εγώ.» 

 

Εκφωνητής: «Λοιπόν παιδιά ακούστε προσεκτικά. Είστε όλοι οδηγοί της Φόρμουλα 

‘Ένα και έχετε έρθει όλοι πρώτοι και κρατάτε σαμπάνιες και πρέπει να ρίξετε ο ένας 

του άλλου, με το τρία το δικό μου.» Το σύνθημα δίνεται και αρχίζει ο πόλεμος. 

«λοιπόν θα κάνετε όλοι μια τέλεια επιδερμίδα. Για όσους δεν είσαστε εδώ και μας 

ακούτε από το σπίτι ή από την δουλειά εδώ έχει γίνει ένας πανικός. Στην θάλασσα όλοι 

για μπάνιο, στην θάλασσα. Πανικός έγινε είναι όλοι κάτασπροι τώρα με Fa. » 

 

Μετά από διαφημιστικό διάλειμμα «καλησπέρα σε όλο τον κόσμο είμαστε στο 

Ammos Kitchen Bar εδώ στο Μακένζι της Λάρνακας, θα παίξουμε και άλλα παιχνίδια 

γιατί έχουμε πολλά δώρα ακόμα να δώσουμε.  

-Γειά σου πως σε λένε; 

-Κατερίνα. 

-Κατερίνα τι size παντόφλες φοράς; 

-40 – 41. 

- πάνω το κατάστημα τι έχει; Καταπληκτικές παντόφλες από το Fa δώρο σε όλους τους 

θαμώνες εδώ πέρα. Θα παίζουμε όμως και θα παίρνετε τα δωράκια σας, απλά αυτό το 

έδωσα για δείγμα, αναπαυτικότατες, έχει τρία χρώματα, κόκκινο, μαύρο, άσπρο.» 

 

Εκφωνητής: «Πάμε να παίξουμε παιχνίδια διότι έχουμε πάρα πολλά δώρα και πρέπει 

να τα δώσουμε δεν πρέπει να τα πάρουμε πίσω δεν είναι για μας είναι για σας, για 

όλους εδώ. Μην ξεχνάτε το μήνυμα στο 1800, Fa, ονοματεπώνυμο, ηλικία και περιοχή, 

με χρέωση 6 σεντς…Ammos Kitchen Bar που μας φιλοξενεί σήμερα εδώ παρέα με το 

Fa Yogurt και σας προσφέρουμε αυτό το τρίωρο Live Link. Θέλουμε 2 ομάδες των 

πέντε ατόμων…» 

 

Εκφωνητής : «παιδία είμαστε και σε Live Link τώρα, ο κόσμος που μας ακούει είμαστε 

στο  Ammos Kitchen Bar και θα παίξουμε το παιχνίδι που τραβάει ο ένας το σχοινί 

από την μία και ο άλλος από την άλλη, προσφορά του Fa Yogurt αυτό το παιχνίδι…η 

νικήτρια ομάδα παίρνει από όλα τα δώρα. » 

 

Εκφωνητής: «Λοιπόν θα παίξουμε το παιχνίδι κρυφτό, το ξέρετε;…Πού είναι τα Fa; 

Θα τους βάλουμε Fa στα πόδια, τέσσερα ή όσα χωράνε γιατί άλλα είναι πιο κοντά και 

θα πηγαίνετε με τα πόδια να μην σας πέσουν τα Fa μια διαδρομή που θα σας πω εγώ. 

Όποιος έρθει πρώτος και έχει τα περισσότερα κερδίζει από όλα τα δώρα, οι άλλοι 

παίρνετε από Fa, εντάξει; Σας βάζουμε Fa στα πόδια, κλειστά τα πόδια, όπως τις 

Γιαπωνέζες που περπατάνε έτσι, όπως τις Γκέισες και οι άντρες όπως τους Γκέισους , 

θα κάνετε μια απόσταση, μάλλον όχι όποιος έρθει πρώτος αλλά όποιος έρθει πίσω με 

τα περισσότερα Fa στα πόδια του…μπράβο κέρδισε η Χρυστάλλα, εσύ πάρε το Fa να το 

πάρεις στην μαμά σου.  »       

 

Μετά από διαφημιστικό διάλειμμα. 

 

Εκφωνητής: «είμαστε στην Λάρνακα εδώ στο Ammos Kitchen Bar στο Μακένζι παρέα 

με το Fa Yogurt και τον κόσμο της Λάρνακας και τους υπόλοιπους από τις άλλες 

πόλεις. Θα παίξουμε το παιχνίδι αισθησιακό μασάζ. Θα βάζετε λίγο Fa στα χέρια σας 
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και θα κάνετε μασάζ στη Μανταλένα. Η Μανταλένα είναι ο κριτής, αυτή θα κρίνει 

ποιος έκανε το καλύτερο. Θα παίξουν άντρες και γυναίκες. Το  καλύτερο μασάζ θα 

παίρνει το ακριβό δώρο το οποίο είναι φυλαγμένο, είναι για γυναίκες το δώρο οπότε ο 

άντρας άμα θέλει να παίξει θα το κάνει δώρο στη γυναίκα του, στη φίλη του ή στην 

αδερφή του ή σε οτιδήποτε άλλο…Η Μανταλένα μας είναι εδώ, όποιος θέλει, λίγο Fa 

στα χέρια και μασάζ. Μανταλένα σου φέρνω δύο παιδιά εδώ να σου κάνουνε μασάζ. 

Ποιος θα ξεκινήσει πρώτος; Ο Γιώργος ξεκινά πρώτος. Λίγο Fa στα χέρια και μασάζ. 

Πάμε!» 

 

Εκφωνητής: «για να μην ξεχνάμε επειδή με ρωτάτε κιόλας Fa, ονοματεπώνυμο, ηλικία 

και περιοχή, το στέλνετε και μπαίνετε στην κλήρωση για 7 ημέρες στην Μαγιόρκα με 

όλα τα έξοδα πληρωμένα και ακόμα ένα άτομο της επιλογής σας, 1800 Fa, 

ονοματεπώνυμο, ηλικία και περιοχή μπαίνετε στην κλήρωση χρέωση στο μηνυματάκι 

σας μόνο 6 σεντς ούτε ΦΠΑ ούτε τίποτα.» 

 

2. Στις 04.8.2007 μεταξύ των ωρών 15:00-17:00, μεταδόθηκε εκπομπή σε 

ζωντανή μετάδοση (Live Link) από το εστιατόριο «Ammos Kitchen Bar» 

κατά την διάρκεια της  οποίας έγινε παρακίνηση για αγορά προϊόντων και 

υπηρεσιών της εν λόγω καφετέρειας και του αφρόλουτρου «Fa Yogurt» με 

αναφορές στα χαρακτηριστικά τους και δίνοντας πληροφορίες για τον τόπο 

αγοράς κατά  παράβαση της παραγράφου  Ε4 του Κώδικα Διαφημίσεων, 

Τηλεμπορικών Μηνυμάτων και Προγραμμάτων Χορηγίας όπως εκτίθεται στο 

Παράρτημα ΙΧ των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π 10/2000). 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

Σε επιστολή του ημερ. 12/12/2007 ο δικηγόρος του σταθμού ανέφερε τα εξής: 

 

«Ενεργώντας δια λογαριασμό των πελατών μας κκ RADIODEEJAY LTD επιθυμούμε 

να σας αναφέρουμε τα εξής: 

Σε συνέχεια της πιο πάνω αναφερόμενης επιστολής με το πιο πάνω αριθμό 

ημερομηνίας 12 Δεκεμβρίου 2007 επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι θα 

παρευρεθούμε στην εκδίκαση της υπόθεσης.»    

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 17.10.2008 κάλεσε το σταθμό στη συνεδρία της 

ημερ. 27.10.2008, για την ακρόαση των καταγγελιών που διατυπώθηκαν εναντίoν 

του. 
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Ο σταθμός με επιστολή του ημερ. 17/10/2008 ζήτησε από την Αρχή όπως του 

αποστείλει με φαξ την υπόθεση αναλυτικά.  

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερ. 20/10/2008 απέστειλε στο σταθμό τον Πίνακα Α’ και 

την επιστολή της Αρχής ημερομηνίας 12/12/2007 με την οποία κοινοποιήθηκαν οι 

παραβάσεις στο σταθμό. 

 

Ο δικηγόρος του σταθμού με επιστολή του ημερ. 18/10/2008, η οποία λήφθηκε στην 

Αρχή στις 23/10/2008, ανέφερε τα εξής: 

 

«Ενεργώντας κατ’ εντολή των πελατών μας κ.κ RADIO DEEJAY LTD επιθυμουμε να 

σας ενημερώσουμε τα εξής: 

 

Μετά από ενημέρωση που τύχαμε απολογούμαστε δια λογαριασμό των πελατών μας 

καθ’ ότι ο εκφωνητής ο οποίος ήταν επιφορτισμένος με την μετάδοση της 

αναφερόμενης καταγγελίας στις 4/8/2007 παρά τις ρητές οδηγίες της Διεύθυνσης του 

σταθμού για αποφυγή έμμεσης προβολής αυτός παρέβηκε τις οδηγίες με αποτέλεσμα να 

υπάρξουν οι αναφερόμενες παραβάσεις που ενυπάρχουν στον αριθμό φακέλου 

147/2007(33). 

 

Γνωρίζοντας ότι αυτό δεν μπορεί να αποτελέσει ουσιαστική επανόρθωση θα θέλαμε 

όμως να προσμετρήσει για μετριασμό της ποινής καθώς και για τη γραπτή άμεση 

απολογία του σταθμού. 

 

Θα θέλαμε τέλος να σημειωθεί ότι ο σταθμός αν και έχει ετησίως εκατοντάδες live 

links καμία τέτοια παράβαση δεν έχει γίνει, πράγμα το οποίο μαρτυρά την έλλειψη 

πρόθεσης και καλής πίστης. 

 

Τέλος επιθυμούμε να προσμετρήσει στην απόφαση σας η έλλειψη προηγούμενων 

καταδικών. » 

 



 7 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και περιστατικά 

της υπό εξέταση υπόθεσης, συμπεριλαμβανομένων και των γραπτών εξηγήσεων του 

σταθμού και κρίνουμε ότι: 

 

Στις 04.8.2007 μεταξύ των ωρών 15:00-17:00, μεταδόθηκε εκπομπή σε ζωντανή 

μετάδοση (Live Link) από το εστιατόριο «Ammos Kitchen Bar» κατά την διάρκεια 

της  οποίας μεταδόθηκαν διαφημίσεις που αφορούσαν τόσο το ίδιο εστιατόριο όσο 

και το αφρόλουτρο «Fa Yogurt» οι οποίες δεν αναγνωρίζονταν εύκολα ως τέτοιες 

και δεν διαχωρίζονταν σαφώς από το υπόλοιπο πρόγραμμα, καθότι δεν 

χρησιμοποιήθηκαν ακουστικά μέσα επισήμανσης κατά  παράβαση του άρθρου 

33(2)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(1) του 1998 

(όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Στις 04.8.2007 μεταξύ των ωρών 15:00-17:00, μεταδόθηκε εκπομπή σε ζωντανή 

μετάδοση (Live Link) από το εστιατόριο «Ammos Kitchen Bar» κατά την διάρκεια 

της  οποίας έγινε παρακίνηση για αγορά προϊόντων και υπηρεσιών της εν λόγω 

καφετέρειας και του αφρόλουτρου «Fa Yogurt» με αναφορές στα χαρακτηριστικά 

τους και δίνοντας πληροφορίες για τον τόπο αγοράς κατά παράβαση της παραγράφου  

Ε4 του Κώδικα Διαφημίσεων, Τηλεμπορικών Μηνυμάτων και Προγραμμάτων 

Χορηγίας όπως εκτίθεται στο Παράρτημα ΙΧ των περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π 10/2000). 

 

Η Αρχή θεωρεί ότι κατά την διάρκεια της εν λόγω εκπομπής (Live Link) έγιναν 

επανειλημμένες αναφορές τόσο στο προϊόν Fa Yogurt όσο και στο εστιατόριο  

Ammos Kitchen Bar με κύριο σκοπό την προώθηση και διαφήμισή τους στο κοινό. Η 

άποψη αυτή της Αρχής ενισχύεται και από το γεγονός ότι ο παρουσιαστής δεν 

περιορίσθηκε μόνο στις αναφορές της επωνυμίας αλλά προχώρησε και σε αναφορές 

άλλων χαρακτηριστικών τους όπως για παράδειγμα ποιες ιδιότητες έχει το 

αφρόλουτρο Fa και πού ακριβώς βρίσκεται το καφεστιατόριο Ammos Kitchen Bar.  

 

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις των 

του άρθρου 33(2)(α)(Υποστοιχείο 1) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998, όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα και της 

παραγράφου Ε4 (Υποστοιχείο 2) του Κώδικα Διαφημίσεων, Τηλεμπορικών 
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Μηνυμάτων και Προγραμμάτων Χορηγίας όπως εκτίθεται στο Παράρτημα ΙΧ των 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π 

10/2000). 

 

Η Αρχή  Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αφού έλαβε υπόψη όλα τα ενώπιον της στοιχεία 

συμπεριλαμβανομένων των γραπτών παραστάσεων / εξηγήσεων εκ μέρους του 

σταθμού, της απουσίας προηγούμενων καταδικών και της παραδοχής της διάπραξης 

των εν λόγω παραβάσεων εκ μέρους του σταθμού, για σκοπούς επιβολής κυρώσεων, 

κρίνει και αποφασίζει όπως επιβάλει στο σταθμό κυρώσεις ως ακολούθως:  

 

Για την παράβαση του άρθρου 33(2)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών 

Σταθμών Νόμου 7(1) του 1998 (όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), (υποστοιχείο 

1) που έγινε στις 04.08.2008, την κύρωση της προειδοποίησης. 

 

 Για την παράβαση της παραγράφου  Ε4 του Κώδικα Διαφημίσεων, Τηλεμπορικών 

Μηνυμάτων και Προγραμμάτων Χορηγίας όπως εκτίθεται στο Παράρτημα ΙΧ των 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π 

10/2000), (υποστοιχείο 2) που έγινε στις 04.08.2008, την κύρωση της 

προειδοποίησης. 

 

Η Αρχή αναμένει τη συμμόρφωση του σταθμού στα πλαίσια της αυτορρύθμισης και 

υπογραμμίζει ότι δεν θα δείξει την ίδια ανοχή και επιείκεια σε πιθανή παρόμοια, 

μελλοντική παράβαση εκ μέρους του σταθμού. 

 

          

                                                                                          (Ν. ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ) 

                    Πρόεδρος 

             Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

 


